11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2009 15:26:25

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 20.09.2009 16:06:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/108485/answer/108490




BrI He yKa3anmu equHUIE u3MepeHus. Ho uMeeTcs monucnepMust, KoTopast TpebyeT ypoIoruiecKoro
o0cnemoBaHus, T.K. 00JIBIIIOE KOJTHYECTBO CIIEPMATO30UI0B MOXKET IIPHUBONUTH K CHUKEHHE
OIIJIONOTBOPSIIOIIEN ClIOCOOHOCTH criepMa. HayHuUTe ¢ TIOBTOPHOTO aHaM3a CIIepPMHI 1ocie 4-5 qHen
BO31epKaHus (He 6onee), 06CyauTe PE3yIbTATH C YPOJIOTOM Ha OYHOM IIpPUEME.



